
 

   

 

               

Enel Gaz Simplu Salut (*Regul) pentru clienții C1, C2, C3 – categoria: CASNIC 
 

 

Ofertă valabilă pentru clienții finali conectați direct la sistemul de transport/conductă de alimentare din amonte (consum 

anual mai mic sau egal cu 28 000 MWh) și pentru clienții finali conectați în sistemul de distribuție (categoriile de consum 

C1, C2 și C3).    

Furnizorul Enel Energie SA, Bucuresti, cu sediul în Bucuresti, sector 3, Bd. Mircea Voda, nr. 30, et. 6, camera 6.8, CUI 
22000460, Nr. de ordine în Registrul Comerțului J40/12303/26.06.2007 vă propune să beneficiaţi de facilităţile liberalizării 
pieţei gazelor naturale şi să optaţi pentru o ofertă competitivă cu servicii personalizate.  
 
Lansăm mereu servicii și oferte noi, create pentru nevoile clienților noștri. De aceea, vă prezentăm în continuare Enel  
Gaz Simplu Salut (*Regul), oferta pentru furnizarea gazelor naturale pe piaţa liberă pentru locul/locurile dumneavoastră 
de consum.  
 
Această ofertă este valabilă pentru locuri de consum care nu au in derulare, la data acceptarii ofertei, un contract pe piața 
concurențială cu Enel sau se află în situația de a schimba titularul contractului de furnizare gaze naturale. 
 

Prezenta ofertă este destinată clienţilor cu consum de tip casnic şi conţine un preţ al gazelor naturale pentru fiecare kWh 

consumat, la care se adaugă tarifele reglementate descrise mai jos. Preţul gazelor naturale va rămâne neschimbat pe o 

perioadă de 12 luni de la data intrării în vigoare a contractului. 
 

       Distribuitor 
Categorie 

Consum 

a. Preț gaze 

naturale 

b. Tarife reglementate 
c. Preț 

furnizare 

gaze 

naturale 

(a+b) 

d. Valoare impozite, 

comisioane, taxe și 

contribuții în vigoare 

Total cval. 

unitară 

factură fără 

abonament  

Valoare 

abonament 

(fără TVA) 
Transport Distribuție Acciză TVA 

(lei/kWh) (lei/kWh) (lei/kWh) (lei/kWh) (lei/MWh) (%) (lei/kWh) 
(lei/zi/loc de 

consum) 

 

 

 

 0.674 0.12 

Diferă în 
funcţie de 
zona de 

distribuţie în 
care se află 

locul de 
consum* 

  19   

 
* Puteți consulta lista tarifelor de distribuție si prețul final în funcție de operatorul de distribuție în tabelul anexat. 
TVA se aplică pentru fiecare componentă din factură, inclusiv pentru valoarea abonamentului  
 
IMPORTANT: Condițiile economice din prezenta ofertă sunt în concordanță cu actualul context al pieței de energie.  
Clienții Enel Energie vor beneficia, în perioada 1 aprilie 2022 – 31 martie 2023, de prețul final facturat prevăzut de O.U.G.  
27/2022, fiind derogatoriu de la condițiile economice din ofertă.  
 
 
Prețul gazelor naturale include și prețul de înmagazinare. 
  
Tarifele pentru serviciile de transport şi cele de distribuţie a gazelor naturale (lit. b din tabelul ofertă), precum şi alte tarife 
ce pot fi introduse de autoritatea competentă nu pot fi negociate şi sunt supuse reglementării Autorităţii Naţionale de 
Reglementare în domeniul Energiei. Acestea pot fi modificate pe parcursul derularii contractului ca urmare a modificării 
legislaţiei aplicabile. Modificarea prețurilor pentru componentele reglementate se va face fără semnarea unui act adițional, 
îndeplinindu-se doar formalitățile de notificare agreate. Această prevedere se aplică şi pe perioada de valabilitate a ofertei, 
respectiv până la intrarea în vigoare a contractului. 
 
M
  ai multe detalii privind aceste componente puteţi găsi pe www.anre.ro sau pe www.enel.ro, în secțiunea dedicată gazelor 
n
  aturale. 
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COMPONENTELE OFERTEI DE FURNIZARE A GAZELOR NATURALE 

http://www.anre.ro/
http://www.enel.ro/
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• Factură lunară cu termen de plată de 15 zile de la data emiterii; 

• Neachitarea facturii în termenul de scadenţă atrage penalități de întârziere, egale cu nivelul dobânzii datorate 

pentru neplata la termen a obligaţiilor bugetare, conform menţiunilor din condiţiile generale de furnizare, precum 

şi a prevederilor actelor normative în vigoare. Dobânzile penalizatoare vor fi datorate începând cu prima zi dupa 

scadenţă şi până la data plăţii, exclusiv. 

• Factură lunară, transmisă în format tipărit, prin intermediul serviciilor poştale sau în format electronic; 

• Canale diversificate de plată: bănci din reţeaua naţională (ghișee, automate de plată, direct debit, internet 
banking, ordin de plată), automate de plată de tip self-pay și terminale de plată amplasate în centre comerciale 
și magazine alimentare, online cu card pe site www.enel.ro; 

 

• Cerere încheiere contract; 

• Actul de identitate; 

• Declaraţia pe proprie răspundere privind destinaţia spaţiului, precum şi faptul că în spaţiul respectiv gazele 

naturale sunt utilizate numai pentru desfăşurarea activităţilor casnice (în cadrul contractului de furnizare);  

• Declaraţia pe proprie răspundere privind folosirea legală a spațiului cu precizarea calitătii solicitantului precum 

și a inexistenței unor litigii locative cu privire la spaţiul pentru care se solicită încheierea contractului; 

• Opțional, actul de deţinere/închiriere a spaţiului, în locul declarației mai sus menționate, cu acordul 

proprietarului imobilului, dacă se prezintă contract de închiriere, contract de comodat, contract de concesiune 

etc.; 

• Alte documente, dacă este cazul. 

 

 
Acceptarea ofertei se face prin semnarea acesteia la încheierea contractului la orice magazin Enel sau partener Enel, 
respectiv prin acceptul confirmat în link-ul pus la dispoziție de furnizor prin email pentru contractele încheiate online sau 
telefonic. 
 
 
 

DURATA /ÎNCETAREA/REZILIEREA CONTRACTULUI 

 
Contractul de furnizare va  fi valabil pe perioada  de  valabilitate  a Avizului Tehnic de Racordare emis pentru locul de 
consum în cauză. Data de intrare în vigoare a contractului este condiționată de acceptul dumneavoastră și de finalizarea 
contractului de distribuție. 
Efectele contractului încetează la data expirării valabilității condițiilor economice dacă:  
       1. Furnizorul nu transmite noile condiții economice cu cel puțin 30 de zile înainte de expirarea valabilității condițiilor 
economice stipulate în Anexa A și Clientul solicită în mod expres încetarea contractului pentru acest motiv. În situația în 
care, în termen de 15 zile de la transmiterea noilor condiții economice, Clientul nu își exprimă, printr-o notificare, refuzul 
acestora, noile condiții sunt considerate acceptate de către Client și se vor aplica între părți pe durata menționată expres 
în textul acestora; 
      2. Clientul refuză în mod expres noile condiții economice transmise de către Furnizor.  
Furnizorul va transmite Clientului o notificare în acest sens, contractul încetând la sfârşitul expirării valabilităţii condiţiilor 
economice din Anexa A.  
 
Prezentele condiții economice vor fi aplicate pentru o perioadă de 12 luni. Denunţarea unilaterală a contractului se 
va putea efectua, din iniţiativa Clientului, cu notificarea prealabilă cu un termen preaviz de 21 de zile calendaristice. 

MAI MULTE AVANTAJE ÎNTR-UN SINGUR PACHET 

•  Asistenţă dedicată prin intermediul unui consultant Enel; 

•  Facturi detaliate, cu evidențierea costurilor; 

•  Oricând, de oriunde, aveti acces în timp real la contul MyEnel prin aplicația mobilă;  

•  Factură electronică sau prin corespondență fizică și notificări prin SMS. 

CONDIŢII DE FACTURARE 

DOCUMENTE NECESARE PENTRU ÎNTOCMIREA CONTRACTULUI DE FURNIZARE GAZE NATURALE 

Prezenta ofertă este valabilă între 01.07.2022 și 31.07.2022 

http://www.enel.ro/
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ALEGE  Enel Gaz Simplu Salut (*Regul) 

Pentru mai multe detalii, ne puteţi contacta prin e-mail la adresa contactee.ro@enel.com sau telefonic la 021 9977, apel 
cu tarif normal.  
Oferta  se  consideră  acceptată  prin  semnarea  cererii  de  încheiere  contract  sau  în  condiţiile  transmiterii  unei  scrisori 
angajante  în  acest  sens,  în  format  electronic  la  adresa  de  e-mail  contactee.ro@enel.com  sau  prin  alte  mijloace  de 
corespondenţă agreate. 
 
Prezenta ofertă este întocmită la 01.07.2022. 
 
 
Enel Energie S.A. 
Prin împuternicit 

mailto:contactee.ro@enel.com
mailto:contactee.ro@enel.com


 

 

 

Preț furnizare gaze naturale pentru oferta tip Enel Gaz Simplu SALUT  

 

Enel Energie S.A. – Bucuresti, Sector 3, bd. Mircea Voda, nr. 30, et. 6, camera 6.8 – Cod unic de înregistrare 22000460, Nr. de ordine în Registrul Comerțului 
J40/12303/26.06.2007 - Capital social subscris și vărsat 140.000.000 lei 
 

http://www.anre.ro/
http://www.enel.ro/
R009912
Stamp



















 

Pagina 1 / 2 

 

 

Actul adițional nr. 2/30.06.2021  
la REGULAMENTUL CAMPANIEI „Enel îți urează un SALUT de bun venit!” 

Organizatorii campaniei promoționale  

ENEL ENERGIE MUNTENIA S.A., având sediul social în București, Bd. Mircea Voda nr. 30, etaj 5, camera 
5.3, sector 3, înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul București cu nr. 
J40/14506/2008, CIF RO24387371, cont IBAN RO52 CITI 0000 0007 2507 6002 deschis la Citibank 
Europe PLC Dublin Sucursala România, capital social subscris și vărsat 37.004.350 Lei, reprezentată legal 
de Marius Adrian Chiriac, în calitate de Director General, în prezentul prin împuternicit, Oana Mihaela 
Potec, prin înlocuitor Mircea- Liviu Mârza, conform Deciziei nr. 21/2020 autentificată cu nr. 1757/26.11.2020 

și  

ENEL ENERGIE S.A., cu sediul social în București, B-dul Mircea Voda, nr. 30, etaj 6, camera 6.8, sector 
3, înregistrată la Registrul Comerțului de pe lângă Tribunalul București cu nr. J40/12303/2007, CIF 
RO22000460, cont IBAN RO54 CITI 0000 0007 2507 1019 deschis la Citibank Europe PLC Dublin 
Sucursala România, capital social subscris și vărsat 140.000.000 lei Lei, reprezentată legal de Marius 
Adrian Chiriac, în calitate de Director General, în prezentul prin împuternicit, Oana Mihaela Potec, prin 
înlocuitor Mircea- Liviu Mârza, conform Deciziei nr. 21/2020 autentificată cu nr. 1757/26.11.2020 

denumite în continuare colectiv „Organizatorii” sau „Enel”, 

Având în vedere faptul că  

i) Enel a încheiat Regulamentul Campaniei „Enel îți urează un SALUT de bun venit!”, desfășurată 
în perioada 01.02.2021 – 30.06.2021, încheiere de autentificare nr. 122/29.01.2021 (numit în 
continuare Regulamentul); 

ii) Se dorește extinderea Campaniei pentru o perioadă adițională de timp în scopul acordării către 
clienți a facilității de accesare a ofertelor Salut, ținând cont de încetarea la data de 30.06.2021 
a discountului oferit de furnizorii de ultimă instanță la prețul de serviciu universal; 

Părțile au agreat următoarele: 

ART. 1 Conținutul Secțiunii 2 „Durata Campaniei și aria de desfășurare” este modificat și va avea următorul 
conținut: 

„Campania se va desfășura în perioada 01.02.2021 – 31.07.2021, urmând a fi organizată și desfășurată în 
următoarele arii de desfășurare: 

 pe întreg teritoriul României, pentru clienții care aleg produsele Enel Fix Online Salut, Enel Gaz 
Salut, Enel Gaz Simplu Salut, Enel Gaz Online Salut; 

 pentru locuri de consum situate în zonele noi Enel (respectiv în județele Alba, Argeș, Bacău, Bihor, 
Bistrița-Năsăud, Botoșani, Brăila, Brașov, Buzău, Cluj, Covasna, Dâmbovița, Dolj, Galați, Gorj, 
Harghita, Iași, Maramureș, Mehedinți, Mureș, Neamț, Olt, Prahova, Sălaj, Satu-Mare, Sibiu, 
Suceava, Teleorman, Vaslui, Vâlcea, Vrancea) pentru clienții care optează pentru produsele Enel 
Simplu Anual Salut, Enel Fix Anual Salut. 

 

Campania va începe la data de 01.02.2021, ora 00:00:00 și va înceta la data de 31.07.2021, ora 23:59:59 
(inclusiv).” 

 
Restul dispozițiilor din Regulamentul Campaniei rămân neschimbate, în măsura în care nu trebuie 
armonizate cu prevederile prezentului Act Adițional. 
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Anexele fac parte integrantă din prezentul Act Adițional. 
 
Prezentul Act a fost autentificat astăzi 30.06.2021 la BNI Lazăr Monica Ștefania, într-un exemplar original 
care rămâne în arhiva biroului notarial și patru duplicate, din care unul va rămâne în arhiva biroului notarial 
și trei exemplare care au fost eliberate părților. 
 
Organizatori 
Enel Energie S.A.       
Enel Energie Muntenia S.A.   
 
Director General  
Marius Adrian Chiriac 
prin împuternicit Oana Potec  

prin înlocuitor Mircea- Liviu Mârza 
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Actul adițional nr. 8/21.12.2021  
la REGULAMENTUL CAMPANIEI „Enel îți urează un SALUT de bun venit!” 

Organizatorii campaniei promoționale  

ENEL ENERGIE MUNTENIA S.A., având sediul social în București, Bd. Mircea Voda nr. 30, etaj 5, camera 
5.3, sector 3, înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul București cu nr. 
J40/14506/2008, CIF RO24387371, cont IBAN RO52 CITI 0000 0007 2507 6002 deschis la Citibank 
Europe PLC Dublin Sucursala România, capital social subscris și vărsat 37.004.350 Lei, reprezentată legal 
de Marius Adrian Chiriac, în calitate de Director General, în prezentul prin împuternicit, Oana Mihaela 
Potec, conform Deciziei nr. 21/2020 autentificată cu nr. 1757/26.11.2020 

și  

ENEL ENERGIE S.A., cu sediul social în București, B-dul Mircea Voda, nr. 30, etaj 6, camera 6.8, sector 
3, înregistrată la Registrul Comerțului de pe lângă Tribunalul București cu nr. J40/12303/2007, CIF 
RO22000460, cont IBAN RO54 CITI 0000 0007 2507 1019 deschis la Citibank Europe PLC Dublin 
Sucursala România, capital social subscris și vărsat 140.000.000 lei Lei, reprezentată legal de Marius 
Adrian Chiriac, în calitate de Director General, în prezentul prin împuternicit, Oana Mihaela Potec, conform 
Deciziei nr. 21/2020 autentificată cu nr. 1748/26.11.2020 

denumite în continuare colectiv „Organizatorii” sau „Enel”, 

Având în vedere faptul că  

i) Enel a încheiat Regulamentul Campaniei „Enel îți urează un SALUT de bun venit!”, desfășurată 
în perioada 01.02.2021 – 30.06.2021, încheiere de autentificare nr. 122/29.01.2021 (numit în 
continuare Regulamentul), ), Actul Adițional nr.1 autentificat prin încheierea nr. 
377/30.03.2021,  Actul Adițional nr. 2 autentificat prin încheierea nr. 948/30.06.2021 și Actul 
Adițional nr. 3 autentificat cu încheierea nr. 1195/30.07.2021, Actul Adițional nr. 4 autenificat 
prin încheierea 1438/31.08.2021, Actul Adițional nr. 5 autenificat prin încheierea nr. 
1627/30.09.2021, Actul Adițional nr. 6 autenificat prin încheierea nr. 1828/29.10.2021 , Actul 
Adițional nr. 7 autenificat prin încheierea nr. 1980/26.11.2021  ; 

ii) Se dorește extinderea Campaniei pentru o perioadă adițională de timp în scopul acordării către 
clienți a facilității de accesare a ofertelor Salut, ținând cont de încetarea la data de 30.06.2021 
a discountului oferit de furnizorii de ultimă instanță la prețul de serviciu universal; 

Părțile au agreat următoarele: 

ART. 1 Conținutul Secțiunii 2 „Durata Campaniei și aria de desfășurare” este modificat și va avea următorul 
conținut: 

„Campania se va desfășura în perioada 01.02.2021 – 31.01.2022, urmând a fi organizată și desfășurată în 
următoarele arii de desfășurare: 

− pe întreg teritoriul României, pentru clienții care aleg produsele Enel Fix Online Salut, Enel Gaz 
Salut, Enel Gaz Simplu Salut, Enel Gaz Online Salut; 

− pentru locuri de consum situate în zonele noi Enel (respectiv în județele Alba, Argeș, Bacău, Bihor, 
Bistrița-Năsăud, Botoșani, Brăila, Brașov, Buzău, Cluj, Covasna, Dâmbovița, Dolj, Galați, Gorj, 
Harghita, Iași, Maramureș, Mehedinți, Mureș, Neamț, Olt, Prahova, Sălaj, Satu-Mare, Sibiu, 
Suceava, Teleorman, Vaslui, Vâlcea, Vrancea) pentru clienții care optează pentru produsele Enel 
Simplu Anual Salut, Enel Fix Anual Salut. 

 



 

Pagina 2 / 2 

 

 

Campania va începe la data de 01.02.2021, ora 00:00:00 și va înceta la data de 31.01.2022, ora 23:59:59 
(inclusiv).” 

 
 
Restul dispozițiilor din Regulamentul Campaniei rămân neschimbate, în măsura în care nu trebuie 
armonizate cu prevederile prezentului Act Adițional. 
 
Anexele fac parte integrantă din prezentul Act Adițional. 
 
Prezentul Act a fost autentificat astăzi 21.12.2021 la BNI Lazăr Monica Ștefania, într-un exemplar original 
care rămâne în arhiva biroului notarial și patru duplicate, din care unul va rămâne în arhiva biroului notarial 
și trei exemplare care au fost eliberate părților. 
 
Organizatori 
Enel Energie S.A.       
Enel Energie Muntenia S.A.   
 
Director General  
Marius Adrian Chiriac 
prin împuternicit Oana Mihaela Potec  
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INTERNAL 

 

Actul adițional nr. 14/30.06.2022  
la REGULAMENTUL CAMPANIEI „Enel îți urează un SALUT de bun venit!” 

Organizatorii campaniei promoționale  

ENEL ENERGIE MUNTENIA S.A., având sediul social în București, Bd. Mircea Voda nr. 30, etaj 5, camera 
5.3, sector 3, înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul București cu nr. 
J40/14506/2008, CIF RO24387371, cont IBAN RO52 CITI 0000 0007 2507 6002 deschis la Citibank 
Europe PLC Dublin Sucursala România, capital social subscris și vărsat 37.004.350 Lei, reprezentată legal 
de Marius Adrian Chiriac, în calitate de Director General, în prezentul prin împuternicit, Oana Mihaela 
Potec, conform Deciziei nr. 24/2022 autentificată cu nr. 668/05.05.2022 

și  

ENEL ENERGIE S.A., cu sediul social în București, B-dul Mircea Voda, nr. 30, etaj 6, camera 6.8, sector 
3, înregistrată la Registrul Comerțului de pe lângă Tribunalul București cu nr. J40/12303/2007, CIF 
RO22000460, cont IBAN RO54 CITI 0000 0007 2507 1019 deschis la Citibank Europe PLC Dublin 
Sucursala România, capital social subscris și vărsat 140.000.000 lei Lei, reprezentată legal de Marius 
Adrian Chiriac, în calitate de Director General, în prezentul prin împuternicit, Oana Mihaela Potec, conform 
Deciziei nr. 25/2022 autentificată cu nr. 667/05.05.2022 

denumite în continuare colectiv „Organizatorii” sau „Enel”, 

Având în vedere faptul că  

i) Enel a încheiat Regulamentul Campaniei „Enel îți urează un SALUT de bun venit!”, desfășurată 
în perioada 01.02.2021 – 30.06.2021, încheiere de autentificare nr. 122/29.01.2021 (numit în 
continuare Regulamentul), Actul Adițional nr.1 autentificat prin încheierea nr. 377/30.03.2021,  
Actul Adițional nr. 2 autentificat prin încheierea nr. 948/30.06.2021 și Actul Adițional nr. 3 
autentificat cu încheierea nr. 1195/30.07.2021, Actul Adițional nr. 4 autenificat prin încheierea 
1438/31.08.2021, Actul Adițional nr. 5 autenificat prin încheierea nr. 1627/30.09.2021, Actul 
Adițional nr. 6 autenificat prin încheierea  nr. 1828/29.10.2021, Actul Adițional nr. 7 autenificat 
prin încheierea nr. 1980/26.11.2021, Actul Adițional nr. 8 autenificat prin încheierea nr. 
2087/21.12.2021, Actul Adițional nr. 9 autentificat prin încheierea nr. 118/31.01.2022, Actul 
Adițional nr. 10 autentificat prin încheierea nr. 299/28.02.2022, Actul Adițional nr. 11 autentificat 
prin încheierea nr. 465/31.03.2022, Actul Adițional nr. 12 autentificat prin încheierea nr.   
632/29.04.2022, Actul Adițional nr. 13 autentificat prin încheierea nr. 794/27.05.2022; 

ii) Se dorește extinderea Campaniei pentru o perioadă adițională de timp în scopul acordării către 
clienți a facilității de accesare a ofertelor Salut, ținând cont de încetarea la data de 30.06.2021 
a discountului oferit de furnizorii de ultimă instanță la prețul de serviciu universal; 

Părțile au agreat următoarele: 

ART. 1 Conținutul Secțiunii 2 „Durata Campaniei și aria de desfășurare” este modificat și va avea următorul 
conținut: 

„Campania se va desfășura în perioada 01.02.2021 – 31.07.2022, urmând a fi organizată și desfășurată în 
următoarele arii de desfășurare: 

− pe întreg teritoriul României, pentru clienții care aleg produsul Enel Gaz Simplu Salut; 

− pentru locuri de consum situate în zonele noi Enel (respectiv în județele Alba, Argeș, Bacău, Bihor, 
Bistrița-Năsăud, Botoșani, Brăila, Brașov, Buzău, Cluj, Covasna, Dâmbovița, Dolj, Galați, Gorj, 
Harghita, Iași, Maramureș, Mehedinți, Mureș, Neamț, Olt, Prahova, Sălaj, Satu-Mare, Sibiu, 
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Suceava, Teleorman, Vaslui, Vâlcea, Vrancea) pentru clienții care optează pentru produsul Enel 
Simplu Anual Salut. 

 

Campania va începe la data de 01.02.2021, ora 00:00:00 și va înceta la data de 31.07.2022, ora 23:59:59 
(inclusiv).” 

 
 
Restul dispozițiilor din Regulamentul Campaniei rămân neschimbate, în măsura în care nu trebuie 
armonizate cu prevederile prezentului Act Adițional. 
 
Anexele fac parte integrantă din prezentul Act Adițional. 
 
Prezentul Act a fost autentificat astăzi 30.06.2022 la BNI Lazăr Monica Ștefania, într-un exemplar original 
care rămâne în arhiva biroului notarial și patru duplicate, din care unul va rămâne în arhiva biroului notarial 
și trei exemplare care au fost eliberate părților. 
 
Organizatori 
Enel Energie S.A.       
Enel Energie Muntenia S.A.   
 
Director General  
Marius Adrian Chiriac 
prin împuternicit Oana Mihaela Potec  

 


